



平成27年4月23日

各 位

会 社 名 昭和飛行機工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 田沼 千明
(コード：7404、東証第二部)
問合せ先 経理・財務部長 木下 尚久
(TEL. 042-541-2111)

(訂正・数値データ訂正)「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成27年4月23日 15時00分に発表いたしました「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項の一部について訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正致します。なお、訂正箇所は下線を付しております。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の理由

個別財務諸表の損益計算書の記載に一部誤りがありましたので訂正をおこなうものであります。

2. 訂正の内容

添付資料33ページ

6. 個別財務諸表

(2) 損益計算書

(訂正前)

	(単位：千円)	
	前事業年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月 31日)	当事業年度 (自 平成26年 4月 1日 至 平成27年 3月 31日)
売上高	15,950,232	17,010,747
売上原価	11,501,601	12,448,757
売上総利益	<u>△11,501,601</u>	<u>△12,448,757</u>
販売費及び一般管理費	2,523,517	2,733,056
営業利益	<u>△14,025,118</u>	<u>△15,181,814</u>
営業外収益		
受取利息及び配当金	86,310	94,236
その他	42,182	72,190
営業外収益合計	128,492	166,427
営業外費用		
支払利息	192,121	154,103
その他	289,516	360,291
営業外費用合計	481,637	514,394
経常利益	<u>△14,378,264</u>	<u>△15,529,781</u>
特別利益		
固定資産売却益	115,487	13,431
投資有価証券売却益	—	291,869
親会社株式売却益	—	233,101
特別利益合計	115,487	538,402
特別損失		
固定資産除売却損	445,098	473,702
減損損失	190,328	196,936
その他	836	836
特別損失合計	636,263	671,475
税引前当期純利益	<u>△14,899,039</u>	<u>△15,662,854</u>
法人税、住民税及び事業税	513,265	623,648
法人税等調整額	<u>△88,273</u>	<u>△198,545</u>
法人税等合計	424,991	425,103
当期純利益	<u>△15,324,031</u>	<u>△16,087,958</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月 31日)	当事業年度 (自 平成26年 4月 1日 至 平成27年 3月 31日)
売上高	15,950,232	17,010,747
売上原価	11,501,601	12,448,757
売上総利益	<u>4,448,630</u>	<u>4,561,990</u>
販売費及び一般管理費	2,523,517	2,733,056
営業利益	<u>1,925,113</u>	<u>1,828,933</u>
営業外収益		
受取利息及び配当金	86,310	94,236
その他	42,182	72,190
営業外収益合計	128,492	166,427
営業外費用		
支払利息	192,121	154,103
その他	289,516	360,291
営業外費用合計	481,637	514,394
経常利益	<u>1,571,968</u>	<u>1,480,966</u>
特別利益		
固定資産売却益	115,487	13,431
投資有価証券売却益	—	291,869
親会社株式売却益	—	233,101
特別利益合計	115,487	538,402
特別損失		
固定資産除売却損	445,098	473,702
減損損失	190,328	196,936
その他	836	836
特別損失合計	636,263	671,475
税引前当期純利益	<u>1,051,193</u>	<u>1,347,893</u>
法人税、住民税及び事業税	513,265	623,648
法人税等調整額	<u>△88,273</u>	<u>△198,545</u>
法人税等合計	424,991	425,103
当期純利益	<u>626,201</u>	<u>922,789</u>

以 上